	
	



a dolgozat címe
A szerző(k) neve
Óbudai Egyetem
RS Könnyűipari- és Környezetmérnöki Kar, BSc./MSc. I./II./III. évfolyam

Konzulens(ek): Neve, beosztása
Az előző sorokat, a fejlécet az elektronikus rendszer (https://tdk.rkk.uni-obuda.hu/) automatikusan generálja majd a felvitt adatokból, csak a kivonat tartalmi részét kell az „Absztrakt” szövegmezőben rögzíteni. A szöveg általános alannyal kerüljön megfogalmazásra, vagyis: a dolgozat részletesen ismerteti…; a TDK dolgozat fő témája…; a befejező rész bemutatja a … algoritmust…és összegzi, értékeli az eredményeket. 
Az egyes bekezdések előtt és után ne legyen felesleges térköz (új bekezdés jel). Az összefoglaló terjedelme legfeljebb egy oldal lehet.
A rendszer által generált és a konzulens által szignált jelentkezési lapokat és kivonatot 2018. március 22. csütörtök 1200 óráig kell eljuttatni a kari TDK szervezőknek (Dr. Borbély Ákos és Tamásné Dr. Nyitrai E Cecília) a D451 Titkárságon. Csak az elektronikus felületen elkészített jelentkezési anyag fogadható el!
Az absztrakt mutassa be a vizsgált konkrét tudományos/szakmai kérdést/feladatot, ismertesse azokat a tudományos/kutatási módszereket, amelyek segítségével a feladatot megoldotta, valamint foglalja össze a legfontosabb elért eredményeket.

Sikeres munkát és eredményes TDK konferenciát kívánunk!
