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	Oktatási cél:

	A tárgy alapvető célja, hogy az elsődleges megelőzés jelentőségének hangsúlyozása révén a hallgatók elsajátítsák a népegészségügy prevenciós szemléletét. Demográfia és epidemiológia alapjai, kockázatbecslés. Az egészségügyi és közegészségügyi ellátás rendszere Magyarországon. Nem fertőző betegségek járványtana, megelőzése. A globalizáció hatása az egészségre. Táplálkozás és élelmezés-egészségtan. Környezet-egészségtan. Foglalkozás-egészségtan. Foglalkozás-egészségügyi ellátás. Munkavédelem. A fertőző betegségek általános járványtana.

	A tárgy rövid leírása:

	Bevezetés; Közegészségügyi: definíció, fogalma, koncepció és feladata. Környezet-egészségtan tárgya, feladatai, módszerei. Az egészség és betegség fogalma. A magyar és nemzetközi népegészségügy felépítése és szervezeti rendszere. Demográfiai alapismeretek, magyar és nemzetközi helyzet demográfiai jellemzői. Mentális környezet, belső környezet sajátosságai. Az egészségügy ezen belül közegészségügy felépítése. A prevenció szintjei és szinterei. Népegészségügyi Program. Az egészségpolitika alapelvei. Az egészségügyi finanszírozás története. Mintaértékű rendszerek. Táplálkozás környezet-egészségügyi vonatkozásai. Táplálkozás és élelmezés egészségtan. A magyar táplálkozás jellemzői. Alternatív táplálkozási formák. Epidemiológiai alapismeretek. Epidemiológiai vizsgáló módszerek. Standardizálás, kockázatszámítás. Járványtani alapfogalmak, Hazai és nemzetközi járványtani helyzetkép. Környezet egészségtan: globalizáció következményei. Klímaváltozás, levegő, víz, talaj egészségtan és higiéne. Kórház higiéné. Nozokómiális fertőzések. Munka és foglalkozás egészségtan. Az immunrendszer felépítése, működése, működési zavarok. Antitestek. Immunitás és védőoltások. Transzplantációs, transzfúzió. Antibiotikumok. Allergia, AIDS, autoimmun-betegség. Az idegrendszer felépítése, működése, rendellenes elváltozásai drogok. A bőr szervrendszerének, a légző és mozgás a szervrendszer és az anyagcsere-folyamatok környezet-egészségügyi problémái. Nem fertőző megbetegedések: Szív-érrendszeri- és daganatos betegségek epidemiológiája. Lelki egészségmegőrzés, lelki egészségvédelem. Régi- és új Szenvedélybetegségek. Anya- gyermek- és ifjúságvédelem aktuális feladatai. Az idősödő társadalmak és az időskor népegészségügyi kihívásai. A hulladékok okozta egészségügyi problémák. Általános toxikológia. A fémek és vegyületeik toxikológiája. Epigenetika. Toxikológiai tesztek és jellemzőik, mérési lehetőségek. Genotoxikológia és várható hatásai. A belső elválasztású mirigyek és működésük rendellenességei és azok összefüggései a környezetszennyező anyagok hatásaival. Öröklődő betegségek. Egészségvédelmi és közegészségügyi ismeretek elsajátítása. A környezet és az egészség összefüggéseinek felismerése, az ember szerepének és felelősségének tudatosítása.

	Foglalkozásokon való részvétel:

	Az előadásokon való részvétel kötelező. Max. 1 előadás hiányozhat (1 hiányzás esete). Több mint 1 előadás hiányában a kurzus nem fejezhető be, az eredmény letiltásra kerül (a kurzus már nem teljesíthető).

	Zárthelyik, jegyzőkönyvek, beszámolók, stb. (száma, időpontja)

	
	A házi feladat: legalább elégséges szintű teljesítése. Határidő:            2022.11. 21-ig
A Zárthelyik vizsgára a hallgatókkal egyeztetik:                           1. ZH: 2022.12.03.,

Pót Zárthelyik:                                                                                                     2022.12.08, a 8. Laborban 12:00

	Az aláírás megszerzésének/félévközi jegy kialakításának módszere:

	Az aláírás megszerzésének módszere: Az előadásokon a részvétel kötelező! Tanulmányi kötelezettségek maximum 1 hiányzás esetén teljesíthetők.  A foglalkozásokról történő 2. hiányzás esetén a kurzus már nem teljesíthető. 

1 Zárthelyik legalább elégséges (50-64% = 2) szintű teljesítése, a külső helyszínű gyakorlatokról jegyzőkönyv készítése PowerPoint prezentációban + A házi feladat.

85-100%: Jeles (5), 75-84%: Jó (4), 65-74%: Közepes (3), 50-64%: Elégséges (2), 00-49%: Elégtelen (1)

	A vizsga módja (írásbeli, szóbeli, teszt, stb.) és értékelési módszere: szóbeli. Szóbeli vizsga tételsor alapján.
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